

«Удивлялки, размышлялки, шпаргалки и другие»

книжная полка к Неделе детской и юношеской книги



Вот уже семьдесят девять лет в нашей стране в конце марта празднуют «Книжкины именины». Идея и название этого замечательного праздника принадлежит детскому писателю Льву Абрамовичу Кассилю. И по сей день неизменными участниками праздника остаются Книга, Читатель, Писатель и Библиотека. Мало кто знает, что у праздника книг есть своя особая, очень интересная история. В марте 1943 года, во время Великой Отечественной войны, в Москве впервые был проведен необычный праздник - День детской книги. Тогда на один день прямо с фронта приехали любимые детские писатели: Корней Чуковский, Самуил Маршак, Лев Кассиль, Сергей Михалков. Они рассказали мальчишкам и девчонкам, чьи отцы и братья сражались с врагом, как рождается книга. С тех пор этот праздник, превратившийся в Неделю детской и юношеской книги, отмечается каждый год в дни школьных каникул. Во всех детских, и не только,

библиотеках России проводятся встречи с писателями, всевозможные викторины и конкурсы, организовываются книжные выставки. В отделе х. Лозного МБУК ЦР «ЦМБ» развернута книжная полка для любознательных читателей «Удивлялки, размышлялки, шпаргалки и другие». Здесь можно найти ответы на большинство интересующих детей вопросов: как живут пчелы, сколько звезд на небе, кто построил египетские пирамиды, как работает водопровод? Возьми книгу с полки, и она поведаст тебе все свои тайны. А познакомиться с этими замечательными умными книгами можно, посетив библиотеку.

Выставка будет демонстрироваться с 22 по 31 марта в помещении отдела х. Лозного МБУК ЦР «ЦМБ» по адресу: х. Лозной, ул.

Советская, 73.